Adlershofer Ballspiel-Club 1908

Lohnauer Steig 1-11, 12489 Berlin



EINTRITTSFORMULAR

(in Druckschrift ausfüllen)

Hiermit erkläre ich,		,meinen Eintritt	
in den Adlersh	ofer BC 1908 e.V. mit Wirkung	vom	
Name	:		
Vorname	:		
Geb.Datum	:		
Nationalität	:		
Anschrift	:		
Telefon/Funk	:		
E-Mail	:		
Konfektionsgröße (Nachwuchs) :			
Beruf (bei Nachwuchs Beruf der Eltern) :			
evtl.gesundheitliche Einschränkungen:			
Die Mitgliederverwaltung des Adlershofer BC 1908 e.V. erfolgt mit Hilfe der elektronischen Datenverarbeitung. Die Daten der Mitglieder werden zu diesem Zweck unter Beachtung der Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes gespeichert.			
Die Vereinssatzung u	ınd die Beitragsordnung erke	nne ich an. (nachzulesen	unter www.abc08.de)
Berlin, den	(Datum)	(Unters	chrift)

Die Zahlung der Vereins-und Sonderbeiträge erfolgt per Überweisung auf das Konto:

Adlershofer BC 1908 e.V. IBAN: DE44100708480679300402 **BIC: DEUTDEDB110** Kontonr. 679 300 402 BLZ 100 708 48 Deutsche Bank

Die Beitragsordnung ist unter www.abc08.de nachzulesen.

Zusätzliche Unterschrift der Erziehungsberechtigten bei Minderjährigen:

Ich verpflichte mich hiermit dem Adlershofer BC 1908 e.V. gegenüber zur Zahlung der Mitgliedsbeiträge als Gesamtschuldner/in neben meinem Kind (Schuldbeitritt):

Unterschrift:

Bei Minderjährigen bitte die Unterschrift beider Erziehungsberechtigten!

Einwilligung Adressweitergabe		
Der Spieler / Vertretungsberechtigte hat die Zustimmung zur Nutzung der Adressdaten des Spielers für Marketingzwecke, insbesondere für Angebote des DFB, seiner Verbände sowie Partner erteilt.		
Nutzung des Passfotos		
Hiermit erteile ich dem Adlershofer BC 1908 e.V. alle Rechte, insbesondere urheberrechtliche Nutzungsrechte, die erforderlich sind, um das zur Verfügung gestellte Spielerfoto zu verarbeiten und nutzen, insbesondere um es zu speichern und öffentlich zugänglich zu machen. Ich berechtige den Adlershofer BC 1908 e.V. diese Rechte an Dritte zu übertragen. Mit dem Upload werden dem Berliner FV und dem Betreiber von DFBnet diese Rechte zeitlich und räumlich unbefristet als einfaches Nutzungsrecht eingeräumt.		
Der Spieler/die Spielerin - im Fall von Minderjährigen ein gesetzlicher Vertreter - hat eingewilligt, dass das zur Verfügung gestellte Lichtbild durch den eigenen Verein, den DFB e.V. und seine Mitgliedsverbände und die DFB GmbH in Print- und Online-Medien, wie z. B. auf den Internet-Seiten des Vereins und Verbands und auf der Online-Plattform des Amateurfußballs "FUSSBALL.DE", einschließlich der damit verbundenen mobilen Angebote und Druckerzeugnisse im Rahmen von Mannschaftslisten, Spielberichten oder Livetickern verwendet und an die Verleger von Druckwerken sowie Anbieter von Online-Medien zum Zwecke der Berichterstattung über Amateur- und Profifußball übermittelt werden darf.		
Urheberrechtshinweise erforderlich		
<u>Unterschrift:</u> Bei Minderjährigen bitte die Unterschrift <u>beider</u> Erziehungsberechtigten!		